

На основу члана 20. Правилника о раду савета за координацију послова безбедности саобраћаја („Службени гласник РС“, број 8/2020) и Решења о оснивању Савета за безбедност саобраћаја Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, бр. 3/2021), Савет за безбедност саобраћаја Града Ниша, расписује

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење захтева за доделу бесплатних дечијих аутоседишта за децу рођену у 2020. години - Групе 1, 2 и 3 за превоз деце од 9 до 36кг

Позивају се родитељи или старатељи са територије Града Ниша чија су деца рођена током 2020. године да поднесу захтев за доделу бесплатних дечијих аутоседишта за путничка возила.

I. Критеријуми за доделу бесплатних дечијих аутоседишта

1. Пребивалиште једног родитеља или старатеља на територији Града Ниша;
2. Поседовање моторног возила у власништву једног од родитеља или старатеља.

Приоритет приликом доделе бесплатних дечијих аутоседишта имаће самохрани родитељи.

II. Потребна документација која се прилаже приликом подношења захтева

1. Доказ о пребивалишту подносиоца захтева на територији Града Ниша (очитана лична карта или потврда о пребивалишту);
2. Доказ о поседовању путничког моторног возила у власништву једног од родитеља или старатеља (очитана саобраћајна дозвола);
3. Извод из матичне књиге рођених детета (фотокопија);
4. Доказ на основу кога се остварује статус самохраног родитеља (извод из матичне књиге умрлих за другог родитеља, доказ о поверавању детета након развода брака или престанка ванбрачне заједнице, одлука суда о вршењу родитељског права или извод из матичне књиге рођених за децу неутрђеног очинства, потврда војног органа, потврда казнено-поправне установе).

III. Остале битне информације

Образац захтева (пријавни формулар) може се преузети са званичног сајта Града Ниша (www.ni.rs) или на шалтерима Градских управа Града Ниша, у улици Николе Пашића бр. 24 у Нишу.

Попуњен образац захтева (пријавни формулар) са пратећом документацијом се подноси на шалтеру Градских управа Града Ниша, у улици Николе Пашића бр. 24 у Нишу, са назнаком „Градској управи за комуналне делатности и инспекцијске послове за доделу бесплатних дечијих аутоседишта“.

Контакт особа је Марко Лилић, Градска управа за комуналне делатности и инспекцијске послове, број телефона: 018/504-733.

Рок за подношење захтева је 12.02.2021. године до 15 часова.

Јавни позив биће објављен на званичном сајту Града Ниша www.ni.rs и на огласној табли Градске управе за комуналне делатности и инспекцијске послове, у улици Војда Карађорђа бр. 24.

Уредним и благовременим ће се сматрати онај захтев који је поднет на прописаном обрасцу, уз који је достављена тражена документација, који је потписан од стране подносиоца и достављен у прописаном року. Неблаговремени и захтеви који не испуњавају тражене услове неће бити разматрани.

Савет за безбедност саобраћаја Града Ниша задржава право провере веродостојности података из захтева увидом у оригинале или тражењем званичних података од одговарајућих институција.

Решење о додели 228 (двестотинедвадесетосам) бесплатних дечијих аутоседишта са списком изабраних родитеља или старатеља који испуњавају услове **биће донето на основу редоследа подношења уредних и благовремених захтева, и биће објављено на званичном сајту Града Ниша www.ni.rs и на огласној табли Градске управе за комуналне делатности и инспекцијске послове, у улици Војда Карађорђа бр. 24.**

Изабрани родитељи или старатељи имају обавезу присуства приликом доделе бесплатних дечијих аутоседишта. Датуми доделе биће накнадно одређени.

Попуњен образац захтева (пријавни формулар) са пратећом документацијом подноси се искључиво преко шалтера Градских управа Града Ниша, у улици Николе Пашића бр. 24 у Нишу.

Број: 303/2021-09

У Нишу, дана 29.01.2021 године

Председница Савета


Драгана Сотировски